
- 1 -

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
FOR MODEL

ＳＳ－４２５Ｚ 、ＳＳ－４５０Ｚ、ＳＳ－４１００ＡＺ
ＳＳ－４１００ＢＺ、ＳＳ－４２００Ｚ

☆☆☆☆☆この度は、ナガラ ＳＳ－Ｌｉｎｅｒシリーズをお買い上げいただき真に有難うございます。
☆ このアンテナは、４３０ＭＨｚ帯２５エレ高利得八木アンテナをベースにして、

シングル、２列、４列、２列２段、４列２段に組み合わせています。
☆ 各アンテナへの分配ケーブルは、大型の低損失ケーブル（１０Ｄ－ＦＢ）で構成し、

電送損失の発生を極力抑えています。

☆ ラジエターマッチング部分、分配器には、樹脂充填を施してありますので
安心してご使用いただけます。

☆ 部品を追加したり取り替えたりすることにより、スタックの変換が出来ます。３３エレ
シリ－ズのＳＳ－４６６や４０エレシリ－ズのＳＳ－４８０等に変換する事も出来ます。

☆ アンテナの端末は、ＮＪもしくはＮＲコネクタになっておりますので、

ＮＰ端末のケーブルをご用意ください。

＊＊＊＊＊組立をはじめる前にこの説明書をよくお読みください。＊＊＊＊＊

◆仕 様

MODEL No.of GAIN MAX.ELE. BOOM SURFACE TURNING STACKING WEIGHT
ELEMENT dBi LENGTH LENGTH AREA RADIUS SPEACE

型 番 ｴﾚﾒﾝﾄ数 利得 最大ｴﾚﾒﾝﾄ長 ﾌﾞｰﾑ長 風圧面積 回転半径 スタック間隔 重量

SS-425Z 25x1 19.7 0.355m 5.05m 0.28㎡ 2.86m off･set0.6m 6.5Kg

SS-450Z 25x2 22.7 0.355m 5.05m 0.65㎡ 3.05m W2.1m 14.8Kg

SS-4100AZ 25x4 25.7 0.355m 5.05m 1.45㎡ 4.28m W6.3m 30.8Kg

SS-4100BZ 25x2x2 25.7 0.355m 5.05m 1.30㎡ 3.05m W2.1m H2.3m 29.6Kg

SS-4200Z 25x4x2 28.7 0.355m 5.05m 2.90㎡ 4.28m W6.3m H2.3m 61.8Kg

★給電インピーダンス５０ohm
★適合マスト径 ４８ｍｍ～６０ｍｍ
★定在波比(VSWR)１：１．５以下
★最大アンテナ入力１ＫｗＳＳＢ
★ＳＳ－４２５Ｚにはマストまでのケーブルは付属していません。

株式会社 ナガラ電子工業 TEL (0748) 20 1650

〒527-0074 滋賀県東近江市市辺町２８７６－２ FAX (0748) 20 1651

NAGARA DENSHI KOGYO CO.,LTD TEL +81 748 20 1650

2876-2 ICHINOBECHO HIGASHIOMI-SHI 527-0074 JAPAN FAX +81 748 20 1651

NDKINST 04099

- 2 -

ＳＳ－Ｌｉｎｅｒ ２５エレ・Ｚシリーズ 組立説明書

☆☆☆☆ 組立に先立って ☆☆☆☆

◆部品表と各パーツを照合し不足が無いことを確認してください。
◆組立順序
①ラジエターエレメントの取付とマッチングアッセンブリーの取付。
②単体アンテナの組立。

③スタッキングブームの組立。
④アンテナの実装。
⑤同軸ケーブルの実装。

◆多人数で作業を行なうときは必ずリーダーを決め、その人の指図で作業を進めてください。各自がバラバラ

に行なうと必ずミスが発生します。リーダーは必ず他のメンバーの作業の仕上がり具合いを責任を持ってチ
ェックしてください。

◆パイプの差込み部にテナメイトを塗布してください。ここに砂やほこりが絶対に付かないように注意して下
さい。パイプどうしが抜き差しできなくなります。

◆テナコートの塗布は金属部のみとし、プラスチックには塗らないでください。

☆☆☆☆ 組立 ☆☆☆☆

１マッチングアッセンブリーの組立
組立図を参考にラジエターエレメント(9)をマッチングアッセンブリー(11)に取り付けます。
注意・・ラジエターエレメントの取付方向をすべて同じ方向に取り付けてください。

マッチングアッセンブリーのネジは強く締め付け過ぎないでください。

ラジエターを取り付けたマッチングアッセンブリーを単体アンテナＡ(1)に取り付けます。
注意・・マッチングアッセンブリイの取付は、Ｍ５ｘ３２ｘ６０Ｕボルト(10)を使用し、

コネクタクランプの取付はＭ５ｘ３２ｘ５０Ｕボルト(54)を使用します。
コネクターの出ている反対側の端をブームの赤色マーキングに合わせます。
ケーブルはフロント方向に向きます。

２単体アンテナの組立
単体アンテナは３分割されています。中央部のブームは前後どちらにも組めますので方向に注意してくださ
い。
全体のエレメントクランプの方向に注意して、図を参考に組み立ててください。

注意・・Ｍ６ｘ４０ネジ(8)を締める前にエレメントの並びを点検してください。

３スタッキングブームの組立
スタッキングブームスプライス(22)(25)にテナメイトを塗布しスタッキングブームＢ(17)，Ｆ(21)に

ネジ穴の位置に注意しながら差込み４ｘ８セルフネジで止めます。
スプライスの反対側にスタッキングブームＡ(16)，Ｂ(20)を、差し込みます。
スタッキングブームの継目にマストクランプの中央がくるように、
Ｕボルト(41)，(42)を使いしっかりと固定します。

４アンテナの実装
スタッキングブームの所定位置にブームクランプ(12)及びＵボルト(13)(14)を使い、
図のように取り付けます。
注意・・アンテナの取付方向を「右へならえ」方式で統一してください。

アンテナの位相を揃えるために重要です。(右、左どちらに向いても、すべて同じ方向ならＯＫ)

アンテナを止めるＵボルトはブームに対して斜めにならないように注意をしてください。
斜めになっていると後で振動等により緩むことがあります。

５ケーブルの実装

２（４）分岐(44)(45)を図を参考に取付、ケーブルを実装します。
同軸コネクタには防水のため、融着テープ及びビニールテープ等で処理をしてください。
注意・・ＳＳ－４１００ＡＺの分配ケーブルは、電気的に同じ長さになっています。

短い方を内側のアンテナに使ってください。

６仕上げ
アンテナの金属部分の表面に付属のテナコートを刷毛塗りします。



２パラと ４パラの部品を併記してありますので、

SS-450Z組立図

★アンテナブームの組立

★マッチングアッセンブリーの取付★ラジエターエレメン トの取付

ブームキャップ

エレメントキャップ

クランプの縁とカラーマークを合わせる

(9)ラジエターエレメントＡＳＳＹ

Ｍ５ナット

Ｍ５ナット

Ｍ５ロックワッシャー

フォールデッドロッド

ラジエターエレメント

M4ロックワッシャー

M4ナット

単体アンテナＢの差込部分に

ネジ穴は２ヶ所ありますが
ネジ止めは１ヶ所だけ

(8)M6x40ネジ

差し込む

差し込む

なるように組み立てる

クランプの向きが同じに

なるように組み立てる

クランプの向きが同じに

(2)単体アンテナＢ１

(2)単体アンテナＢ１

(8)M6x40ネジ

(54)M5x32x50Ｕボルト

(10)M5x32x60Ｕボルト

(3)単体アンテナＣ

(1)単体アンテナＡ

(1)単体アンテナＡ

(11)マッチングアッセンブリー

★スタックブームの組立

(17)スタックブームＢ（２パラ用)

(21)スタックブームＦ（４パラ用)

(35)51mmブームキャップ

(27)38mmブームキャップ

合わせる様に差し込む
短い方をスタックブームのネジ穴に
スプライスの端からネジ穴までの長さが

差し込む

差し込む

違いますが組立要領は同じです

２パラ用、４パラ用それぞれ長さは

差し込み代が長いので、砂やゴミが絶対付着

(26)４ｘ８セルフネジ

(25)スタックブースプライスＤ（４パラ用)

(22)スタックブースプライスＡ（２パラ用)

(16)スタックブームＡ（２パラ用)

(20)スタックブームＥ（４パラ用)

★アンテナブームの取付

シリーズ
SS-425ZNagara

(12)ブームクランプ

(2)単体アンテナＢ１スタックブーム

★２分岐、 ４分岐の取付

スタックブーム

マスト

(43)5/16x60x115Ｕボルト

(44)２分配器はマストに、(45)４分配器はスタックブームに取り付ける

スタックブーム

(42)5/16x51x95Ｕボルト(4ﾊﾟﾗ)
(41)M6x38x70Ｕボルト(2パラ)

ビ
ーム
方向

355320310300300295295290285285280280275275270270270270270270270270270270

1826 1396 1826

5048

44

★クロスマウン トの取付

(14)5/16x51x110Ｕボルト(4ﾊﾟﾗ)

(35)51mmブームキャップ(4ﾊﾟﾗ)

(27)38mmブームキャップ(2ﾊﾟﾗ)

しないように注意し、テナメイトを必ず

テナメイト塗布

マスト

210 180 150 125 100224224224224224224 224224224224224224224224224224224224

(13)M6x38x95Ｕボルト(2ﾊﾟﾗ)

各々 の部品をご使用ください。

テナメイトを塗布してください

他のモデルも図を参考に組み立ててください。

塗布の上、慎重に差し込んでください

165 42



- 4 -

図ではアンテナはビーム
方向に対して左側を向い
ていますが、全部のアン
テナが同じ方向を向いて

いれば右を向いても、間
違いではありません。

ビームパターン図 SS-425Z垂直面

SS-450Z垂直面 SS-450Z水平面 SS-4100AZ水平面 SS-4100BZ垂直面

SS-425Z水平面 SS-4100AZ垂直面 SS-4100BZ水平面 SS-4200水平面 SS-4200垂直面

2100 2100 2100 2100

23
00

600

４分器

４分器

４分器

２分器

２分器 ４分岐

分配ケーブル短

分配ケーブル長分配ケーブル長

アンテナ後面図

SS-425Z
上 SS-450Z

下 SS-4100BZ

上 SS-4100AZ

下 SS-4200Z

SS-425Z

上面図

上面図 上面図

SS-450Z

SS-4100BZ

SS-4100AZ

SS-4200Z

-3

-6

-20

-15

-10

-1

0
3 6 01 0 3 5 0

-3

-6

-20

-15

-10

-1

0
3 6 01 0 3 5 0

-3

-6

-20

-15

-10

-1

0
3 6 01 0 3 5 0

-3

-6

-20

-15

-10

-1

0
3 6 01 0 3 5 0

-3

-6

-20

-15

-10

-1

0
3 6 01 0 3 5 0

- 5 -

ＳＳ－Ｌｉｎｅｒ ２５エレ・Ｚシリーズ 部品表

No 品 名 SS-425Z SS-450Z SS-4100AZ SS-4100BZ SS-4200Z ﾁｪｯｸ

1 単体アンテナ Ａ (ﾗｼﾞｴﾀｰ側) 1 2 4 4 8
2 単体アンテナ Ｂ１ (ｽﾌﾟﾗｲｽ付) 1 2 4 4 8
4 単体アンテナ Ｃ 1 2 4 4 8
8 Ｍ６ｘ４０ネジ (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 2 4 8 8 16
9 ラジエターエレメント・アッセンブリー 1 2 4 4 8

10 Ｍ５ｘ３２ｘ６０Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 1 2 4 4 8
11 マッチングアッセンブリー 1 2 4 4 8
12 ブームクランプ 1 2 4 4 8
13 Ｍ６x３８x９５Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 1 2 - 4 -

14 5/16x５１x１１０Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) - - 4 - 8
15 付出しブーム (SS-425Ｚ用) 1 - - - -
16 スタッキングブーム Ａ (SS-450用) - 1 - 2 -
17 スタッキングブーム Ｂ (SS-450用･穴付) - 1 - 2 -
20 スタッキングブーム Ｅ (SS-4100A用) - - 1 - 2

21 スタッキングブーム Ｆ (SS-4100A用･穴付) - - 1 - 2
22 スタッキングブームスプライス Ａ (SS-450用) - 1 - 2 -
25 スタッキングブームスプライス Ｄ (SS-4100A用) - - 1 - 2
26 ４x８セルフネジ - 1 1 2 2
27 ３８mmブームキャップ 2 2 - 4 -

35 ５１mmブームキャップ - - 2 - 4
36 マストクランプ 小 1 1 - 2 -
37 マストクランプ 大 - - 1 - 2
41 Ｍ６x７０Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 2 2 - 4 -
42 5/16x５１x９５Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) - - 2 - 4

43 5/16x６０x１１５Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 2 2 2 4 4
44 ２分岐（取り付け金具／Ｕボルト付） - 1 - - 1
45 ４分岐（取り付け金具／Ｕボルト付） - - 1 1 2
46 分配ケーブル ＳＳ－４５０Z用 - 2 - - -

47 分配ケーブル ＳＳ－４１００ＢZ用 - - - 4 -
48 分配ケーブル ＳＳ－４１００ＡZ用 短 - - 2 - 4
49 分配ケーブル ＳＳ－４１００ＡZ用 長 - - 2 - 4
50 分配ケーブル ＳＳ－４２００Z用 - - - - 2
54 Ｍ５x３２x５０Ｕボルト (ﾅｯﾄ､ﾜｯｼｬ付) 1 2 4 4 8

55 ケーブルクリップ 大 - - 13 8 34
56 ケーブルクリップ 小 - 14 16 28 32
57 テナメイト 1 1 1 1 1
58 テナコート1/12 1 1 - - -
59 テナコート1/6 - - 1 1 2

60 組立説明書 1 1 1 1 1
★ＳＳ－４２５Zには同軸ケーブルは含まれていません。

株式会社 ナガラ電子工業 TEL (0748) 20 1650

〒527-0074 滋賀県東近江市市辺町２８７６－２ FAX (0748) 20 1651

NAGARA DENSHI KOGYO CO.,LTD TEL +81 748 20 1650

2876-2 ICHINOBECHO HIGASHIOMI-SHI 527-0074 JAPAN FAX +81 748 20 1651

http://www.nagara-ant.com
NDKINST 04099


